
Referat af skolebestyrelsesmøde 

Onsdag d. 18/6 2025 

Mødedeltagere: 

Jens, Henrik, Casper, Thomas, Rikke, Katrine, Anja, Kirsten, Troels, Stine, Helle, Valdemar, 
Tenna og Cirkeline 

Afbud: Marie, Jonas 

Referent: Cirkeline 

Mødeleder: Casper 

 

2. Dagsorden godkendt 

3. Input fra elevrådet v/Tenna og Valdemar – Der har været deltagelse i sidste 
fælleselevrådsmøde, men der har ikke været møde i elevrådet på skolen. 

4. Til beslutning 

Skolemad 

Plan for skolemad for skoleåret 25/26 – Thomas informerede om at vores tilmelding til 
lodtrækningen om på nationalt plan at deltage i skolemadsordning har giver os 5,7 mio kroner, 
hvor vi over en 4 årig periode skal tilbyde skolemad i vores indskoling. Det vil være fuldt 
finansieret og gælde for pavillon 1. Det vil bliver sat i gang i løbet af vinteren. Vi skal bruge 
tildelingen til et måltid mad til alle elever for 30 kr pr elev, etablering af faciliteter til håndtering 
og arbejdskraft til at stå for koordinering og håndtering af opgaven. Lærere og pædagoger 
deltager i ”det pædagogiske måltid”. 

Vi har fået flere henvendelser fra firmaer, der gerne vil i dialog med os. Vi påtænker et udvalg i 
skolebestyrelsen, som skal stå for at udvælge og lave plan for indkøring. Evt. i samarbejde 
med børnehaverne, som allerede har etablerede køkkener. 

Udvalget består af Jens, Stine og Kirsten og to medarbejdere fra skolen. Thomas indkalder til 
første møde. 

Nye skemaer 

Skemaerne er delt ud. 

Skoledagen er forkortet for mange af årgangene – især i indskolingen – og i udskolingen er der 
lagt op til senere mødetider i udskolingen. 



SFO’en er rigtig glad for at få eleverne tidligere ned, fordi det giver mulighed for an masse 
andre aktiviteter, hvor man kan tage på tur, lave samarbejder med eksterne parter og eleverne 
kan nå at fordybe sig i aktiviteterne. 

Bestyrelsessammensætning 

Vi er fuldtallige nu med 7 bestyrelsesmedlemmer. Derfor er der valg til foråret. Formandens 
forslag er at gå ind i skoleåret nu, med den besætning der er, og så have fokus på at få 
rekrutteret nye medlemmer i løbet af året. Hele bestyrelsen er til genvalg til sommeren 2026. 

Det blev vedtaget. 

Nyt fra SFO 

De nye april børn er en god gruppe – der har været ekstra fokus på brobygning og solide 
overleveringer til skolen (lærere og resurseteamet (inklusionsvejledere, PPR og FCK). Der har 
været skruet op for normeringen i de sidste tre måneder, og det har givet noget ekstra resurser 
i hverdagen, så alle er kommet godt fra start (medarbejdere, elever og forældre). 

Der er sommerfest i morgen torsdag. Der er tilslutning fra forskellige foreninger, som bidrager 
til spændende aktiviteter. 

Der er rigtig mange medlemmer på klubben, og det giver mulighed for en masse aktiviteter. 
Der er 60 børn, som skal med på koloni. Det glæder alle sig til.  

SFO’en lukker i 29 og 30, hvor der er pasningsmulighed på Søndre Skoles SFO (til normale 
åbningstider). Klubbørn møder på SFO, og sendes på klubben kl. 9.00. 

Førstehjælpskursus for alle medarbejdere efter ferien.  

Videre kompetenceudvikling for personalerne ift. konflikthåndtering. 

Nyt fra Skole 

Vi har to klasser der har klaret sig rigtig godt til skole OL 

Vi er i fuld gang med afvikling af afgangsprøver. Især arbejdet med vores specialklasserækker, 
som har klaret sig godt igennem alle bunde afgangsprøver, har båret frugt. 

I næste uge er der Skole OL – hvor hele skolen er fordelt på samme hold som sidste år. Vi 
glæder os til traditionen. 

Dimission på onsdag i hallen kl. 17.00, hvor vi siger pænt farvel til vores 9. årgang. 

Sidste skoledag er næste fredag med fælles afslutning i hallen. 

Royal Run blev afviklet og gik rigtig fint.  



Første skoledag efter sommerferien er lidt kortere end den plejer. Det er en klasselærerdag fra 
8-11.30. (det samme gælder sidste dag inden jul og inden sommerferien).  

Frisættelse 

Opgaveudvalgets indstillinger vedtages i næste uge. 

Følgende tænker Hastrupskolen at arbejde med; 

• Tanker om at få pedeller og rengøring ind under skolen 
• Få samarbejdet med Køge familiecenter ud på skolen, så sagsbehandlere sidder på 

skolen. Det samme gældende for PPR. 
• Udvide samarbejde med børnehaverne og indskolingen ift. ”rullende skolestart”, så der 

bliver tre datoer for opstart på skole. I april, august og oktober. Det kan give nogle børn 
6 måneder mere, at blive klar til skole på. 

• Få resurser til specialundervisning tilbage på skolen, og bruge dem til gruppeordninger 
og indsatser til elever med særlige behov. Økonomi til specialskoler, vil vi gerne vente 
med.  

• Frokostordning og morgenmadsordning. 
• Arbejdet med udvikling af skolens bestyrelse, så alle føler sig kompetente til 

samarbejdet om opgaverne.  

Vi ved ikke om det hele bliver til noget, men det er de første tanker.  

Forvaltningen skal være behjælpelige med at måle effekten af indsatserne.  

Fagfordeling 

Det har i år været svært at få det hele til at gå op, fordi der har været mange ubekendte ift. 
vores økonomi (især specialundervisning). Så vi kom sent i gang, men det hele er faldet på 
plads nu. Der har været udskiftning af lærere på kommende 5. årgang, i 7.L, i kommende 6.a 
og selvfølgelig på kommende 1. årgang. Vores 0.årgang er ret stor. Der er 53 børn, som udløser 
3 børnehaveklasser på papiret. Men i første omgang tildeles der ekstra resurser, så der kan 
holddeles i stor del af undervisningen, og hvis der stadigvæk er klasser til tre 1.klasser til 
næste sommer, tildeles en ekstra klasse. 

 

Tak for i år😊😊 
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